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Αφιέρωμα στην Παγκόσμια Ημέρα Α.Μ.Ε.Α. απο την Σχολή Γονέων ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ την προσεχή Δευτέρα 30 Νοεμβρίου.

Το θέμα της εκδήλωσης είναι “3η Δεκεμβρίου – Ημέρα των ατόμων με 
αναπηρία – Τα Δικαιώματα των Α.Μ.Ε.Α.“.

Η εκδήλωση γίνεται σε συνεργασία και συνδιοργάνωση με την Μέριμνα παιδιού 
Κατερίνης. Ομιλητής θα είναι ο Πρόεδρος της Επιτροπής για τα Δικαιώματα των 
Α.Μ.Ε.Α στο Συμβούλιο της Ευρώπης κ.Δημήτριος Νικόλσκυ. Στην εκδήλωση θα 
αναγνωστεί χαιρετισμός του Υπουργού Εσωτερικών & Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης κ.Παναγιώτη Κουρουμπλή (ο οποίος δεν θα παραβρεθεί λόγω 
απουσίας του στο εξωτερικό). Στην αρχή της εκδήλωσης θα ακουστούν τραγούδια 
απο την Δημοτική χορωδία Λιτοχώρου.

Ο κ.Νικόλσκυ θα αναφερθεί στο γεγονός ότι τα άτομα με αναπηρίες βρίσκονται 
αντιμέτωποι με ένα πλήθος προκλήσεων στην καθημερινή τους ζωή, καθώς και με 
πολλαπλές μορφές διακρίσεων, οι οποίες επηρεάζουν την πρόσβασή τους σε 
βασικά δικαιώματα και υπηρεσίες και την πλήρη απόλαυση της ζωής τους στην 
κοινωνία. Τα δικαιώματα είναι δεδομένα, αλλά στην εφαρμογή πολιτικών για την 
αναπηρία, παρατηρούνται κενά και δυσλειτουργίες. Ποιος ο ρόλος της πολιτείας 
και της ίδιας της κοινωνίας στη θεώρηση, προώθηση και κυρίως εφαρμογής των 
δικαιωμάτων που έχουν τα άτομα με αναπηρίες, στη διαδικασία της ενσωμάτωσής 
τους στη κοινωνία; Η βελτίωση της ζωής των ατόμων με αναπηρίες καθώς και η 
δημιουργία ενός περιβάλλοντος χωρίς εμπόδια και διακρίσεις, όπου όλοι μπορεί να 
είναι διαφορετικοί αλλά όμως ίσοι, αποτελεί πρωταρχικό σκοπό της πολιτικής του 
Συμβουλίου της Ευρώπης  για την κοινωνική συνοχή, την ανθρώπινη αξιοπρέπεια 
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και την ισότητα.

Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα – 

Δημητρίου Νικόλσκυ
Ο Δημήτρης Νικόλσκυ είναι απόφοιτος του Τμήματος Κοινωνιολογίας του Παντείου 
Πανεπιστημίου και είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στις Διεθνείς 
σχέσεις και ειδικότερα σε θέματα Σχέσεων Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
αναπτυσσομένων χωρών. Επίσης κατέχει Master στην Εφαρμοσμένη Κοινωνική 
Έρευνα και Έρευνα Αγοράς του Πανεπιστημίου του Westminster του Λονδίνου. 
Έχει εργαστεί στο Λονδίνο αρχικά και στην Αθήνα μετέπειτα, στο κλάδο της 
διαφήμισης καθώς και της έρευνας αγοράς, στέλεχος για πολλά χρόνια σε 
πολυεθνική εταιρεία μετρήσεων επισκεψιμότητας διαδικτυακών τόπων και 
σχεδιασμού online ερευνών. Πλέον εργάζεται στο Δημόσιο Τομέα, στελεχώνοντας 
αρχικά το Υπουργείο Υγείας και κατόπιν το Υπουργείο Εργασίας, σε θέματα 
προνοιακής πολιτικής και ειδικότερα αυτών που σχετίζονται με τα Άτομα με 
Αναπηρίες. Είναι Πρόεδρος της Επιτροπής για τη Προστασία των Δικαιωμάτων 
των Ατόμων με Αναπηρίες του Συμβουλίου της Ευρώπης καθώς και εθνικός 
εκπρόσωπος στην Επιτροπή Υψηλού Επιπέδου για τα Άτομα με Αναπηρίες της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Έχει συμμετάσχει ως ομιλητής και εκπρόσωπος των 
Επιτροπών αυτών σε διεθνή συνέδρια και φόρουμ, παρουσιάζοντας τα θέματα που 
σχετίζονται με την υγεία, τη προσβασιμότητα  καθώς και την ένταξη των Ατόμων 
με αναπηρίες στη κοινωνία. Αρθρογραφεί τακτικά στον έντυπο και ηλεκτρονικό 
τύπο για τα θέματα της αναπηρίας.
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